EHORE (BENTRAEGRE Y BENETT

rEEEHE ) MacHis

“H fmhl KRS bR SR AT 2
ARSI 105329L5

ERgE RENETBEAREELOEER - EFRRBATEBBREARNEREERR - FHEEREES
SRS -

Al 5
=0 7 (E#HSE)
AET] FIREK

1. BEREREENE
o RREZRE RS BIEE
« BRAREZZREDTERRRNNBRMER
o RABRZIXBERIE KIRET E R EETE

2.1 TR

mEl—ZAEZNERDE  8F  SREAR - RITER - BEER - ATEBRKEEER
EREMREE AR HEL OEFPSIREARNAR

LETPTEE R R ERZERI DAY - WK DpEE DR (A1 ~ - B)
HETRERREARWEEER - URERNE (BI5 -+ 1K)

#m il B P s B EBFE (risk impact matrix) - B AR S ERERE « PESER

EXER - B ATPRERREEBRR - WRT ATNWEREET &

2.2 #mlE R E T2
bl EIREEER - St ATNEAREEE SRR ASREEKERTT &
EEREREERE (AN #REAR KEREERE  DERRNEBER )
bl EREEFM - RBREREREMS RSHTNEL - WRHEARSERN
BRI RERRFI S TR BB R AL IR
R EE E R Rl B IR IB R AR
3. A B L E B E AT 2

- EHRF - EREQRERERREENNE

- REENEREEENER

ArxIES| REENBETRE EKRS
 FESOPERRE BRI T AR D AT
* BESOARMI IR AR E AT 2

et




